



ГРОМАДСЬКА СПІЛКА
АГРАРНИЙ СОЮЗ УКРАЇНИ

вул. Круглоуніверситетська, 22,
Київ-1, 01001, Україна
а/с В 164

Тел.: (044) 226-30-42
Тел/факс: (044) 278-29-84
E-mail: agrouu@gmail.com
www.auu.org.ua

РІШЕННЯ
Ради Громадської спілки «Аграрний союз України»

«12» травня 2016 року

№ Б.Р.-4/2

м. Київ

**«Про хід розбудови структури Громадської
спілки «Аграрний союз України» (ГС «АСУ»)**

Заслухавши інформацію членів Ради Громадської спілки «Аграрний союз України» (ГС «АСУ»), керівників обласних та районних організацій, відокремлених підрозділів Рада ГС «АСУ» відмічає, що в поточному році створені нові об'єднання товаровиробників у Рівненській, Львівській областях, відокремлені підрозділи в Дніпропетровській, Херсонській областях, що позитивно позначається на роботі громадських організацій цих регіонів.

Поряд з тим зволікається процес реформування в Житомирській, Івано-Франківській, Кіровоградській, Волинській областях.

Не всі керівники регіональних структур колишнього Аграрного союзу України ознайомлені з вимогами Закону України «Про громадські об'єднання» необхідністю приведення статутів діючих організацій у відповідності до вимог цього Закону.

Непоінформованість керівників обласних та районних структур із діючим Законом призводить в окремих випадках до хибних трактувань заходів ГС «АСУ», не сприяє зміцненню та організаційному становленню громадської організації сільськогосподарських товаровиробників.

Рада ГС «АСУ» вирішила:

1. Відповідно до рішень З'їзду ГС «АСУ» продовжити реформування діючих регіональних структур, привести їх статутні документи до вимог Закону України «Про громадські об'єднання».

2. Прискорити створення відокремлених підрозділів в регіонах, де процес реформування зволікається через формальний підхід, серйозні недоліки в організаторській роботі, яка звелась лише до представницьких функцій їх керівників, невміння або небажання глибоко аналізувати проблеми, що турбують керівників підприємств, відстоювати їх інтереси на рівні всіх гілок влади.

Відокремлені підрозділи повинні стати стартовою основою щодо реформування формально існуючих рад сільськогосподарських підприємств в окремих регіонах і по мірі свого становлення будуть прискорювати трансформацію цих рад у нові обласні або районні об'єднання, у тому числі з правом юридичної особи.

3. Заслухати на засіданні Правління ГС «АСУ» в червні місяці звіти керівників регіональних структур про роботу щодо розбудови організацій, приведенню статутних документів до вимог Закону України «Про громадські об'єднання».

4. Контроль за виконання рішення покласти на заступника голови ГС «АСУ» Ярошовця В.С.

**Голова Ради Громадської спілки
“Аграрний союз України”**



Г.В. Новіков